
 

1 

 

資料2-1-1 

○親の婚姻状況×生活状況別  保護者のクロス集計表 
[TABLE0106]

全　体

結婚してい
る（再婚や
事実婚を含
む。）

離婚 死別 未婚
わからな
い

いない 無回答

1245 1079 85 13 6 3 10 49
100.0 86.7 6.8 1.0 0.5 0.2 0.8 3.9
97 49 37 5 4 - 1 1

100.0 50.5 38.1 5.2 4.1 - 1.0 1.0
384 343 27 4 2 1 6 1
100.0 89.3 7.0 1.0 0.5 0.3 1.6 0.3
591 572 13 2 - 1 3 -
100.0 96.8 2.2 0.3 - 0.2 0.5 -
173 115 8 2 - 1 - 47
100.0 66.5 4.6 1.2 - 0.6 - 27.2

問５生計を同一にしている親の婚姻状況〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／
２未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

 

 

○こどもの将来の進路の理由×生活状況別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○こどもの食事の状況×生活状況別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[TABLE0060]

全　体
希望する学
校や職業が

あるから

自分の成績

から考えて

親がそう
言っている

から

兄・姉がそう

しているから

まわりの先
輩や友達が

そうしている
から

家にお金が
ないと思うか

ら

早く働く必要

があるから
その他

とくに理
由はない

無回答

1381 804 358 233 112 60 35 61 97 213 16
100.0 58.2 25.9 16.9 8.1 4.3 2.5 4.4 7.0 15.4 1.2
71 36 18 5 5 2 5 10 3 13 -

100.0 50.7 25.4 7.0 7.0 2.8 7.0 14.1 4.2 18.3 -
255 145 58 35 23 10 8 8 20 40 5
100.0 56.9 22.7 13.7 9.0 3.9 3.1 3.1 7.8 15.7 2.0
423 257 120 86 27 16 4 13 37 62 3
100.0 60.8 28.4 20.3 6.4 3.8 0.9 3.1 8.7 14.7 0.7
632 366 162 107 57 32 18 30 37 98 8
100.0 57.9 25.6 16.9 9.0 5.1 2.8 4.7 5.9 15.5 1.3

問８答えた理由〔％・複数回答〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

[TABLE0076]

全　体
毎日食べる
（週７日）

週５～６
日

週３～４
日

週１～２日、
ほとんど食

べない
無回答

1971 1570 222 64 87 28
100.0 79.7 11.3 3.2 4.4 1.4
92 63 15 3 10 1

100.0 68.5 16.3 3.3 10.9 1.1
372 302 39 14 12 5
100.0 81.2 10.5 3.8 3.2 1.3
574 485 61 10 14 4
100.0 84.5 10.6 1.7 2.4 0.7
933 720 107 37 51 18
100.0 77.2 11.5 4.0 5.5 1.9

問１１食事の状況ア）朝食〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答
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資料2-1-1 

○こどもの就寝の 

状況×生活状況別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○支援の利用状況 

×生活状況別 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
そうであ
る

どちらかと
いえばそう
である

どちらかとい

えばそうで

はない

そうでは
ない

無回答

1971 598 877 298 175 23
100.0 30.3 44.5 15.1 8.9 1.2
92 34 30 16 11 1

100.0 37.0 32.6 17.4 12.0 1.1
372 121 172 51 26 2
100.0 32.5 46.2 13.7 7.0 0.5
574 186 258 80 48 2
100.0 32.4 44.9 13.9 8.4 0.3
933 257 417 151 90 18
100.0 27.5 44.7 16.2 9.6 1.9

問１２同じ時間帯の就寝〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
利用したこ
とがある

利用したこと

はないがあ

れば利用し
たいと思う

利用したこと
はないが今

後も利用し
たいと思わ

ない

利用したこと
はないが今

後利用した
いかどうか

分からない

無回答

1971 121 726 438 631 55
100.0 6.1 36.8 22.2 32.0 2.8
92 8 38 26 17 3

100.0 8.7 41.3 28.3 18.5 3.3
372 22 127 93 119 11
100.0 5.9 34.1 25.0 32.0 3.0
574 37 220 118 189 10
100.0 6.4 38.3 20.6 32.9 1.7
933 54 341 201 306 31
100.0 5.8 36.5 21.5 32.8 3.3

問１７利用したものア）こども食堂など〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
利用したこ
とがある

利用したこと

はないがあ

れば利用し
たいと思う

利用したこと
はないが今

後も利用し
たいと思わ

ない

利用したこと
はないが今

後利用した
いかどうか

分からない

無回答

1971 68 663 546 630 64
100.0 3.5 33.6 27.7 32.0 3.2
92 7 34 30 20 1

100.0 7.6 37.0 32.6 21.7 1.1
372 10 109 106 134 13
100.0 2.7 29.3 28.5 36.0 3.5
574 18 209 157 177 13
100.0 3.1 36.4 27.4 30.8 2.3
933 33 311 253 299 37
100.0 3.5 33.3 27.1 32.0 4.0

問１７利用したものイ）勉強を無料でみてくれる場所〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答

全　体
利用したこ
とがある

利用したこと

はないがあ

れば利用し
たいと思う

利用したこと
はないが今

後も利用し
たいと思わ

ない

利用したこと
はないが今

後利用した
いかどうか

分からない

無回答

1971 59 508 601 739 64
100.0 3.0 25.8 30.5 37.5 3.2
92 3 22 37 28 2

100.0 3.3 23.9 40.2 30.4 2.2
372 10 94 118 137 13
100.0 2.7 25.3 31.7 36.8 3.5
574 20 150 172 217 15
100.0 3.5 26.1 30.0 37.8 2.6
933 26 242 274 357 34
100.0 2.8 25.9 29.4 38.3 3.6

問１７利用したものウ）何でも相談できる場所〔％〕

生活
状況
別

全　体

中央値の１／２
未満
中央値の１／２以
上中央値未満

中央値以上

無　回　答


